

# “洗钱”救国

所谓洗钱,是指使非法所得的收益在形式上合法化的行为。

但是现在,洗钱很可能一改往日见不得光的猥琐姿态而登上朝堂,因为今年4月7日,阿根廷总统克里斯蒂娜为了拯救濒临崩溃的国民经济提出了一项措施:允许可疑资金存入阿根廷银行不受过问,不仅如此,阿根廷银行还将帮助这些资金合法化。5月29日,这一提案得到了阿根廷议会的批准,成为法律。

消息传出,天下哗然,虽然这项法律的目标是那些为了避税而被隐匿的资产。但明眼人一望便知,这项法律为犯罪集团将非法收入“漂白”大开方便之门,阿根廷难免有沦为全球“洗钱王国”之虞。

克里斯蒂娜提出这项政策本为救国,但是,“漂白”了钱,却染黑了心。

“洗钱”救国,救国乎? 误国乎?

现代快报记者 潘文军



为了吸引美元,阿根廷不惜通过“洗钱”的手段

## 紫園

# 实景现房 · 御墅临山

随着紫园盛大收官,目前仅有叠加别墅10余席和少量花园洋房在售。这对于住宅产品稀缺、高端物业绝手的“贵气”或东板来说,堪称紫金最后的绝版珍藏。由于限购令的深入实施,除刚需小户型外,市场上像紫园这样兼具一线稀缺资源景观,又有超高品质实景现房也频频热销,日就稀缺。

现房实景,高性价比叠加别墅,不仅在城东板块属于绝版产品,在南京全市范围内,也是不二选择。紫园是南京首个在联排别墅中采用私家园林的高端项目,作为别墅品质的延展,紫园叠加别墅均以三星级标准精工交付,4米气派门楼,独立入户花园,会馆式家庭休闲首层空间,6米情景挑空的客厅尺度超值空间,特色空中露台……餐厅上方挑空部分稍加改造后可新增10多平米,相当于增加了一个房间。其超值的户外空间吸引了众多高端置业中产阶层的青睐,内外兼修的品质,超高性价比。



【错相相临,玲珑叠水,一池翠玉莫不胜枚】



【星空露台,远眺紫金,悠悠美景举目尽享】

### 城东别墅,改善需求的明智选择

一直以来,南京人都有着“东富西贵”的观念,对于南京人而言,能在城东买房子,才是真正身份的象征。

正如购买紫园的一位客户所言:“虽然很多人说河西是未来发展的新方向,可是河西目前发展配套还不完善,交通、生活设施都还不算便利,朋友推荐我来看看紫园,不仅离紫金山很近,而且别墅的价格,也不过相当于河西一套普通三房价格;而且地段资源更加稀缺,奔河西三房换城东别墅,住!”

### 无需过渡,现房别墅“离尘不离城”

传统的别墅仅满足了社会高端人士对居住自然环境、内在空间舒适度等关于别墅本体的需求,却恰恰忽视了作为社会的精英群体,对时间和品质生活的客观追求。



【下沉式庭院,修竹的情,万雅境超越尘世】

紫园毗邻城东马群交通总枢纽,在配套、交通等方面都具备了“第一居所”的要求,坐拥环陵路顶级酒店、赛马场、高尔夫等高端配套设施,目前工商银行已进驻小区,生活配套也将进一步完善,完全能满足居住生活需求。在交通上,高新街口只有7公里,开车6分钟即可达到中山门,步行3分钟即到2号线马群站,住在紫园,既能留在主城,又能畅享紫金山清新空气。



【园林胜境,曲径通幽,脚下美景绿意盎然】

同时,作为紫园盛大收官臻品的观山墅,以绝对优势全面交付的现房实景,不仅省却了过渡时期的时间与经济成本,也能让希望早日入住的购房者圆梦。